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Використання інноваційних технологій у роботі служби прийому та
розміщення є ключовим фактором підвищення якості обслуговування гостей
у готельному господарстві. Сучасні підприємства готельного господарства
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впроваджують різноманітні технологічні рішення, які не тільки спрощують 
операційні процеси, але й покращують загальний досвід відпочинку клієнтів. 
Однією з основних інновацій є використання електронних систем бронювання, 
які дозволяють майбутнім клієнтам самостійно резервувати номери через 
інтернет-платформи. Це забезпечує зручність для клієнтів та полегшує роботу 
персоналу, зменшуючи кількість телефонних дзвінків, електронних листів. 
Крім того, такі системи часто інтегруються з іншими внутрішніми програмами 
готелю, що забезпечує автоматичне оновлення інформації про наявність 
номерів та цінову політику [1]. 

Іншою важливою технологією є використання мобільних додатків, які 
дають можливість управляти гостям  їх перебуванням у готелі. Через такі 
додатки клієнти можуть здійснити онлайн-реєстрацію, замовляти додаткові 
послуги, отримувати інформацію про заходи, спеціальні пропозиції [2]. 

Впровадження технологій розпізнавання обличчя надає можливість 
швидкої та безконтактної реєстрації гостей. Це скорочує час на чек-ін та чек-
аут, але й рівень безпеки забезпечує точну ідентифікацію гостей готельних 
господарств. Ця технологія замінює  також традиційні ключі або картки. 
Роботизація стає все більш популярною в готельному бізнесі. Роботи-
консьєржі можуть надавати інформацію про готельні послуги, місцеві 
визначальні пам'ятки та ресторани. Вони здатні відповідати на запитання 
відвідувачів готелів кількома мовами, що робить їх корисними для клієнтів з 
різних куточків світу. Крім того, роботи можуть доставити багаж або 
замовлення з ресторану прямо до номерів гостей. 

Використання штучного інтелекту дозволяє готелям аналізувати 
великий масив даних про вподобання та поведінку гостей. Це дає можливість 
пропонувати персоналізовані рекомендації/послуги, що забезпечують 
задоволеність відвідувачів. Наприклад, на основі попередніх бронювань та 
відгуків ШІ можна рекомендувати певні типи номерів або додаткові послуги, 
які можуть зацікавити конкретного гостя [3]. 

Інтерактивні інформаційні панелі, розташовані у вестибюлях та інших 
загальних зонах, надають користувачам актуальну інформацію про події, 
погоду, транспорт та інші корисні дані. Це дозволяє клієнтам отримати 
необхідну інформацію без звернення до персоналу готелю, що забезпечує 
комфорт і задоволеність клієнтів готелів. 

Технології Інтернет-речей дозволяють автоматизувати багато аспектів 
обслуговування в номерах готелів. Гості можуть керувати освітленням, 
температурою, шторами та іншими елементами за допомогою планшетів або 
смартфонів. Це забезпечує індивідуальний комфорт [2]. 

Впровадження безконтактних платіжних систем спрощує процес оплати 
за послуги. Гості можуть розраховуватися за допомогою мобільних гаманців 
або безконтактних карток, що прискорює процес оплати. 

Одним із напрямків інноваційних технологій у готельному бізнесі є 
впровадження мультимедійних технологій (електронних каталогів). 
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Електронні каталоги готелю дозволяють віртуально подорожувати номерами
різних категорій, залами ресторанів, конгрес-центрів, вестибюля. Вони
надають потенційному гостю інформацію про готель і дозволяють гостям
швидко обрати готельні продукти [4].

Сучасні інноваційні технології, що використовуються в готельному
господарстві, охоплюють широкий спектр рішень, від електронних систем
бронювання та мобільних додатків до технологій розпізнавання обличчя,
роботизації, штучного інтелекту та Інтернету речей. Ці технології спрямовані
на автоматизацію процесів, підвищення зручності та комфорту гостей, а також
на покращення якості обслуговування.
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